

# 喜迎党的十九大

## 唱红歌 诵经典 抒发爱党爱国情

# 我市各社区多彩活动喜迎党的十九大

本报讯(记者 李锦辉 文/图)唱红歌、扭秧歌、打腰鼓、拉二胡、唱戏曲……连日来,在我市各社区,处处都能见到这样的情景,居民们自发聚集在一起,形成一支支特色鲜明的团队,社区群众的生活也因此而鲜活、精彩起来。他们用歌舞展示幸福生活,喜迎党的十九大召开。

为迎接十九大,活跃社区居民的文化生活,进一步密切邻里关系,日前,涪城区朝阳街道剑西社区在社区小广场开展了“暖流进万家”文艺演出。该场文艺演出分为“幸福生活感谢党”、“民族团结一家亲”、“喜看家乡新变化”三个板块,演员们深情投入,观众们聚精会神,欢声笑语,喝彩不断。“社区举办这次文艺演出,抒发了我们的爱国情怀,丰富了我们的业余文化生活。”社区居民李庆说。

“党的十九大即将召开,我们社区要紧跟党的领导,遵守党纪国法,进一步构建社区和谐的邻里关系,为建设美丽绵阳做贡献。”



文艺演出

## 经开区国税局党支部积极开展党建活动

本报讯(陈紫琪)日前,经开区国税局党支部全体党员来到松垭镇白新村社区,与该社区联合开展“保持定力,步步深入推进管党治党”主题党日活动,丰富区局“辉映三江”的党建品牌内涵。

活动中,区局党支部党员志愿服务者秉持“赤心为民,辉映三江”的服务理念,开展了义务清扫、“你身边的税法”宣传等活动。党员志愿者与结对帮扶对象亲切交谈,了解他们的生活情况和实际所需,鼓励困难党员坚定信心,以乐观的心态面对生活。

据悉,从为困难母亲杨存碧捐款到留守儿童“圆梦计划”,经开区国税局党支部一直关注关心困难弱势群体,通过积极参加公益事业,传递爱心的火炬,展现国税的风采。在新学期开始之际,经开区国税局党支部组织开展爱心捐款活动,鼓励留守儿童和贫困学生自信自立自强,以乐观的心态开启新的学习生活,27名党员干部累计捐款达3570元。

## 体运村路社区携手“双报到”党员志愿者:

# 开展迎“双节”慰问活动

本报讯(实习记者 任露潇 文/图)在国庆、中秋“双节”即将来临之际,昨(27)日,涪城区城厢街道体运村路社区党委组织“双报到”党员志愿者开展“月满中秋,情浓体运,喜迎国庆”双节慰问活动,对辖区内28户困难群众、老党员、孤寡老人进行了慰问。

当天下午,体运村路社区居委会内热闹非凡,20余名困难群众与社区“双报到”党员志愿者、社区工作人员共聚一堂,大家边吃水果,边话家常。针对部分行动不便的老年人、残疾人,党员志愿者还现场为他们提供了志愿服务,倾听他们的困难,鼓励他们要勇敢的面对生活,告诉他们有难处就找社区,找党员志愿者,并现场为他们送上了节日慰问品和慰问金,祝福他们节日快乐。“双报

到”党员志愿者的劝勉让不少困难群众感动不已,纷纷表示自己一定不会向生活低头,不论现在的生活怎样辛苦,都相信总有一天会在党委、政府的带领和帮助下,走出困境。

在社区居委会和困难群众拉家常后,“双报到”党员志愿者又在社区工作人员的带领下来到老党员及其他不便行动的困难群众家中进行了慰问。

现年89岁的老党员仇碧芳老奶奶是名老党员,志愿者们在慰问她的时候为她送上了一枚新党徽,并帮助她佩戴在胸前,得到新党徽的仇奶奶激动不已,紧紧拉住志愿者的手不放开。仇奶奶的儿媳赵燕告诉记者,看到这样有爱心的党员志愿者团队上门来慰问,自己打心眼里感到高兴。



为仇婆婆佩戴党徽

## 市交通运输局值守“政风行风热线”——

# 三桥为何不进行桥面黑化?

本报讯(记者 杜畅)日前,绵阳市交通运输局值守“政风行风热线”,就市民提出的出租车不规范运营、三桥桥面铺装等问题进行了详细解答。

一市民反映:我是江油市厚坝镇人,我们这里的一座铁路下穿桥很窄,行人通过不便。

交通运输局工作人员回复:因该铁路下穿道路建设年限较早,建设标准较低,接下来我们将会与江油市交通运输局积极沟通,针对这一问题进行现场确定解决方案。

一市民反映:绵阳火车站经常遇到出租车不打表。

交通运输局工作人员回复:关于你反映的绵阳火车站出租车不打表现象,我们行业管理部门是不允许的,今年8月份开始,我市开始了为期3个月的出租车不规范经营行为整治行动,出租车市场运行秩序大为好转,你反映的情况可能是夜间执法人员不在现场时部分出租车驾驶员的不文明行为。也希望市民遇到出租车拒载、不打表等情况及时拨打12328向我们反映,我们核实后会对外出租车驾驶员进行处罚,并将处罚结果及时反馈给市民。

一市民反映:三桥为什么不进行桥面道路黑化?

交通运输局工作人员回复:主桥桥面铺装层为钢筋混凝土,厚度仅为6厘米,此次不加铺沥青混凝土结构层主要是为了减少桥梁受力恒载。本次加固维修方案设计时,对主拱桥面进行黑化进行了技术方案评估,如直接加铺,增加恒载,降低桥梁安全系数,如不增加恒载,铣刨原桥面铺装层,则桥面系结构强度严重降低。因此,所以最终保持原桥面结构形式,仅对两侧飞燕桥面铺装进行铺装。

## “双节”期间 绵阳火车站增开18趟列车

本报讯(记者 黄小芹)昨(27)日,记者从绵阳火车站获悉,为应对国庆节和中秋节期间增加人流,绵阳火车站将增开18趟列车方便旅客出行,其中成都绵乐城际动车增开8趟,普速列车增开10趟。

记者在采访中了解到,将增开普速5对10趟,9月28日至10月8日,成都—西安加开K6/5次、K880/79次2对,成都—郑州加开K870/69次1对,成都—江油加开K9534/33次1对;10月1日—10月8日,成都—广元加开K9532/1次1对。

同时,将增开成都绵乐城际动车4对8趟,9月28日、30日和10月1、2、3、4、7、8日,成都东—绵阳加开C6370次,绵阳—乐山加开C6371次,乐山—绵阳加开C6372次,绵阳—乐山加开C6373次;9月28日、30日和10月1、2、4、7、8日,峨眉山—江油加开C6352次,江油—峨眉山加开C6353次,峨眉山—江油加开C6356次,江油—成都东加开C6249次。

## 长城华西银行绵阳分行送金融知识进校园



为引导公众树立金融风险防范和依法维权意识,长城华西银行绵阳分行深入开展“金融知识进万家”宣传服务月及“金融知识普及月”活动,并于9月20日在西南科技大学西山校区举办金融知识专题讲座。

长城华西银行绵阳分行利用大学生入学这一时点,通过为大学生宣讲由银监会消保局与中央金融团工委共同设计编写的《大学生金融知识手册》和《大学生金融知识讲座》这些应知应会内容,以及金融案例分析,为大学生们上了一堂生动的金融知识普及课。现场200余名师生积极互动,气氛活跃。

活动期间,长城华西银行绵阳分行还发放金融知识宣传折页400余份,进一步增强了大学生们自觉树立理性消费、正确识别校园贷、维护个人信用和风险防范等意识。未来,长城华西银行绵阳分行将继续持续开展金融知识宣传活动,将公益性宣传和自身发展相结合,为全面构建银行消费者教育服务体系添砖加瓦。



## 助高校学子多渠道就业创业

### ——市人社局详解我市高校毕业生就业创业政策

## 阳光人社 伴您一生

□ 本报记者 袁媛

近年来,我市出台了进一步促进高校毕业生就业创业的系列政策措施,不断拓宽就业创业渠道,优化就业创业环境。昨(27)日,记者采访了市人社局相关负责人,对我市高校毕业生就业创业主要政策进行详细解读。

一、来绵创新创业高校毕业生可享受哪些住房优惠政策?

答:全日制普通高校本科及以上学历毕业生,且自2013年1月1日以来在我市自主创办科技型企业或在我市科技型中小企业中从事创新创业活动,并与用人单位签订聘用合同已超过6个月的创新创业骨干人员,于2015年1月1日起在绵阳城区范围内购买新建商品住房,可享受2—5万元安居补助、住房公积金贷款优惠等扶持政策。

同时,我市为涉及电子、汽车及零部件和北斗卫星导航、通用航空、新一代显示技术、3D打印、大数据和新一代互联网、新能源汽车、环保7大战略性新兴产业青年人才团队或单位提供面积为40—60平方米人才公寓,分为一室一厅和两室一厅两类,配备必要的生活设施,可拎包入住。入住后,第1年免费、第2年减半、第3年参照周边房租收取租金。每个团队或单位最高申请不超过5套,科技城集中发展区范围内的创业团队或创业者向所在地组织、人社、团等部门申请。

二、我市有哪些优惠政策促进在校大学生和毕业5年内的高校毕业生创业?

答:我市对在校大学生和毕业5年内的高校毕业生创业的给予一次性创业补贴,每个创业实体或创业项目补贴标准为1万元。大学生可同时申报创业项目补贴和创业实体补贴,但每人只能申报并享受一次,其中创业项目不得超过10个,创业实体只能为1个。

对在校大学生和毕业5年内的高校毕业生创业的可以申请创业担保贷款,符合条件的贷款金额最高不超过10万元,2年内由财政贴息。

三、大学生创办企业吸纳就业,有哪些优惠政策?

答:大学生创办企业吸纳就业,并按规定缴纳社会保险费的,按其吸纳

就业(签订1年以上期限劳动合同)人数,给予一次性创业吸纳就业奖励。具体标准为:招用3人(含3人)以下的,每招用1人奖励2000元,招用3人以上的,每增加1人奖励3000元,最高奖励总额不超过10万元。

四、我市有哪些鼓励中小企业吸纳高校毕业生就业的政策?

答:我市对科技型小微企业招收毕业年度高校毕业生达到新进人员的30%的,可申请最高不超过200万元的创业担保贷款,并享受财政贴息;参加就业技能培训,培训合格、取得职业资格证书的毕业年度高校毕业生,根据参训工种或等级,可按规定享受1000—3280元的职业培训补贴;对小微企业新招用毕业年度高校毕业生,签订1年以上劳动合同并按时足额缴纳社会保险费的,按其为高校毕业生实际缴纳的养老保险费、医疗保险费和失业保险费给予补贴,期限最长不超过1年;对吸纳离校1年内未就业高校毕业生参加就业见习并支付见习人员见习期间基本生活费的单位,给予就业见习补贴,就业见习期最长不超过1年,就业见习补贴标准按我市最低工资标准的80%执行。

## 太平人寿江油营销服务部开展保险进农村活动

9月19日,太平人寿四川分公司江油营销服务部前往江油市东安乡开展保险知识宣传活动,得到了当地政府的大力支持和农民朋友的积极响应,70余人参加了本次活动。

此次活动旨在为医疗资源缺乏的当地群众宣传正确的健康保健理念、积极向上的生活态度、正确及时的保健知识与建立必不可少的家庭健康保障。本次活动由江油营销服务部潘佳经理主讲,通过简单明了的讲解,生动形象的案例,轻松的互动环节,深入浅出地为村民普及保险知识,得到了一致好评。

回归保险本质,建立健全社会保障体系是寿险企业的职责与担当。在农村地区开展保险宣传活动,为当地农户带去健康咨询是保险人义不容辞的责任。活动当天,江油营销服务部还在江油市厚坝镇、二郎庙镇开展了保险咨询、理赔咨询等活动,发放宣传海报百余张,切实解决农民朋友对于保险的各种问题。

## 迁坟公告

根据城市规划要求,将在科创园区九州大道建设带状公园,需对位于科教创业园区创业园街道办事处科园社区(原城郊乡上马村一组)项目建设用地范围内的所有坟墓进行迁移。敬请与此有关的家属、子女或亲属在此公告发布之日起十五日之内到科创区拆迁办办理相关迁坟事宜,过期将按无主坟处理。

联系电话:0816-2553617  
绵阳科技城科教创业园区拆迁领导小组办公室  
二〇一七年九月二十六日

## 洞天福地 冬暖夏凉 四季可漂

### 江油中华洞天10月1日盛大开业

中华洞天旅游区,地处江油市含增镇,历时两年总投资1.2亿元全新升级改造,将于10月1日正式开业。中华洞天完美的集溶洞、峡谷、彩林、奇石、钟乳、石林各种元素于一体,庞大的溶洞群因其独特的地质结构,形成了世间罕见的冬暖夏凉特色溶洞气候,溶洞内纳藏天下大观,汇聚古今奇景,形成了震撼至极的视觉盛宴。

中华洞天旅游区,主要有溶洞观光和洞天漂流两个部分,奇景、奇石、奇瀑、奇情四大特色,有16大特色景观区域,720处奇景景点,游览面积30余万平方米。洞内区域有长6000余米,高30余米的石笋、石柱数十处;18000余平方米的地下龙官举世无双;3000余米的洞天环绕漂流更是世界一绝,分洞漂、峡漂、空漂、彩漂,或波涛汹涌,或花团锦簇,或乱石穿空,或曲径通幽,冬暖夏凉,四季可漂,带给你自然与神话交织的奇幻之旅。这里还是《封神演义》和《哪吒传》等神话故事和川西北道教主要发祥地,是“太乙真人的炼丹圣地,哪吒太子成长摇篮”。中国溶洞协会会长朱学稳欣然题词:“中华洞天,世界奇观”。

四奇之二:天庭水府13景 洞中三层迷幻仙境  
中华洞天奇景是中华洞天最大的一个溶洞景观群,别称“天庭水府”,面积约18000平方米,能容纳上万人,同时漂流道,人行景观道穿插其间,不同角度见不同之景。共分为上、中、下三层,13处石钟乳景观一会儿讲述童话故事,令人迷幻;一会



儿又来到青松迎宾长廊,一棵棵青松于峭壁耸翠,仿佛在欢迎大家的到来;一会儿又沿石梯而上偶遇冰雪,一片清凉透彻、晶莹剔透冰雪世界映入眼帘,在冰雪镜面看见扭曲破碎的自己,瞬间失魂落魄,当场被迷;再走几步,一条天梯出现,又把你引入天宫,快看,远处不是佛陀吗?你会默默走近他,在冰雪的世界里和他一起坐下来享受禅定的美妙。(未完待续)

自驾路线:绵阳—江油—含增镇  
订票热线:0816—3362888 3278666 18121895618